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AR 500 HA500 FEE2000 1.0 & 1.0 1.0 BE 2500 HAS00 ZFEE2000 | =
THERIESS (58]

HERERRE 12.0 m2 12.04 12. 04 Bx FEREEEE m?
THERIESS (58]

T -MEE 2.3 m2 2.32 2.32 Bx VAT MRS m?
THEERIESS (SV#E)

EE))- M 51 m3 5.09 5. 0% Bx EHEO - MHEE m3
THEERIESS (58]

HERE 1.8 m3 1.76 1.76 Bx 3R m3
THEERIESS (58]

R 16.4 m 16.35 16. 35 Bx fAliEmE m
THEERIESS (58]

- - 12.5 m 12.5 12.5 Bx - -EE m
THEERIESS (58]

BEER L 7.4 m3 7.43 7.43 Bx RispERL m3
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SHITFE FI2PRE - EETFERTERRICH SHEmEEIE | fMECI0 ]

HWEFENe.5

(=]
51E] HE we Hifyr = THE HEFLE2ET - SER
o HELEMUL

(1552 - k)
{EtE=0)

FEMiaA M- 6.2 m3 6.23 6.23¢ m3
{EtE=0)

FEMiaA =l 1.8 m3 1.76 1.76 S m3
{EtE=0)

FEMiaA 133 0.02 m3 0.02 0.02 GS m3
{EtE=0)

FEMiaA B77 0.01 m3 0.01 0.01p m3
{EtE=0)

FEMiaA fa 2.8 m3 2.81 2.81 8T m3
{EtE=0)

FEMiaA RS 3.7 m3 3.67 3. 67 WD m3
{EtE=0)

FEMER - F 6.2 m3 6.23 6.23¢C m3
{EtE=0)

FEMER (=] 1.8 m3 1.76 1.76 5 m3
{EtE=0)

FEMER 33 0.02 m3 0.02 0.02 GS m3
{EtE=0)

FEMER B3I 0.01 m3 0.01 g.01p m3
{EHE=0)

HEMER 4 2.8 m3 2.8 2.81 5T m3
{EHE=0)

HEMER G .7 m3 3.67 3.67 WD m3

LS E)

[cl EE)
FEEHNS - F 6.2 m3 6.23 6.23 C1+C2 m3
[5] LRS! (S8 RER
FEEHNS #a 1.8 m3 1.76 1.76 Bt Ex=] m3
[GS] LRS! (S8 RER
FEEMNS 133 0.02 m3 0.021 0. 021 Bt 1" 34 m3
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SHTFE FIPRE - EETFERITERICH SHEARETIE | fMECI0 ]

HWEFENe.6

(=]
15H HE we Hifyr = THE HEFLE2ET - SER
[P] TGS (AHE) BEM
FEM s BT 0.01 m3 0.005 0.005 Bt BT 7 m3
[5T] TGS (AHE) BEM
FEM s fa 2.8 m3 2.81 2. 81 B*x f m3
(WD) TGS (AHE) BEM
FEM s RS 37 m3 3.67 3.67 B*x (RS m3
{EtE=0)
AT < 4.2t L 4.21 C1#0. 1+K1a+K1h t
{EtE=0)
7T ELT 0.03 t 0.03 0.03 K2 t
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SHITFE FIPRE - EETFERETERICH S HEmiETE

[ AL ]

WERE(MFTINe. 1

15H

i

(=]

THE

BEFHESE - AFEH

o fMACEH)
R
BRL
Bt
T+
BTI)-MHTHRFRM AT
BA

TRt

0. 4075

0. 8425

0.081

0.081

0.1215

0,352

m3

m3

m3

m3

m3

m3

m3

1.25

0.4075

0. 8425

0.081

0.081

0.1215

0.352

1.25

0. 4075

0. 5425

0.081

0.081

0.1215

0.352

TFERES(s14E)
FM™E Ry m3
TFERES(s14E)
FM™E PR L m3
TFERES(s14E)
FM™ L m3
TFERES(5V4E)
H -+ m3
TFEFESH (5448 BT 1-MTRRFM
FM™ AT m3
TFERES(5V4E)
#T e m3
TFERES(5V4E)
H TAe4I0Y-b m3

1) -HT s AR

0.352

m3

0.352

0.352

LEEFIESH (S8 1-MTaRTFE
T ATIHTER in3

i

m2

512

TRFVES! (5415)
#IT il m2

PR

m2

512

5.12

TRFVES! (5415)
i RpnEiRE m?
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SHTFE FIhRE - EETERITRRICH SHEREIE | fME(CI0 ] HEHE(HIFIMNo.

[Z=#]
I5H BE =) =T =F11 THE WEEHESEL - (B
o EEMILS

(EtEIEH)
[c1] THEFIESH () BER

FEH FRERIN b 5.1 m3 5.09 5.09 FEM L~k m3
[c2] THEFIESH () BER

FEH mERIY -+ 1.7 m2 1.4 1.14 FER ) m3
(Klal — TEFESf (58 FEH

FEH BT 0.2t 0.2 0.7 FEM sELY 1
(K1b] — TS (58 FEH

FEH < 35 0t 3.5 3.5 FEM <9 1
K21 TREFIESH () BER

FeEEHt FhECY 0.03 t 0.034 0.034 FEM i< g t
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TH/EE FEPRE - BEFFER
ETCE{BICHF S MERIETIE (CIME)

EATEFIREX (R



®xEHE
HEEMT IER SHIFEE FEDRE-BSFERETCER A >HER RIFEE AT SRAE
==R = =
XES
mE
M k-3 )
2% it ki
(o)
EM-CE 5.5sq-3G amn'y 7 7.0 7.0
EM-CE  5.5sq-3C FEPE R 8 8.0 8.0
FHE  FEP30 8 80 8.0




IsaH FMIEE RO hE - SETFERICERFCASEEF RETEEH BITHRERN HBERE Ne o
B - BB RETS EW-GE  EM-CE ERE
. HEI R 5.550-3C 5. Bsg-3C FEF30
@l F® @l | /hE my ¥ FEPE®R
AE~ETCE
A
EM-CE 5. 5sg-3C gy 5.0 1.0 7.0 7.0
B
EM-CE 5. 55g-3C FEP30 5.0 8.0 8.0 B.0
T1™%
&t 1.0 8.0 8.0




TH/EE FEPRE - BEFFER
ETCE{BICHF S MERIETIE (CIME)

B NEFIREX R



HEEMT IER SHIFEE FEDRE-BSFERETCER A >HER RIFEE B Rl SR
==R = =
XES
mE
M
2% it ki
(o)

EM-IE  5.5sq TN 16 15.5 15.5

EM-CET 14sq oy 8 75 75

EM-CET 14sq FEFER 8.0 8.0

EHE FEP40 8 80 8.0




Is=a% FHTEE

FEhRE - BEFEROCERICHES BEF

BETEEN BOHE HERE

No o1
B - BB RETS EM-1E EM-CET  EM-CET ERE
. AHRIE R 5.5sq 14sq 145 FEP40
TEl FE Z@EI| M R by FEPER
EM-CET  |14sq, E5 5sq WAy 6.5 1.0 1.5 1.5 1.5
EM-CET  |14sq, E5 58 FEP40 80 8.0 8.0 8.0 80
&t 15.5 7.5 8.0 8.0




TH/EE FEPRE - BEFFER
ETCE{BICHF S MERIETIE (CIME)

BT 57 I 5%



. IEE SHIMEE FEPRE-ESFEBETCER SR BMEE WITCHEDER G S RERAE
HEEHS ~
RER
AE
-4 [G)] £RHD £HE k-4 [EH)
B iE H
€3]
EEF 2.0-3C ana'y 15 145 14.5
EEF 2.0-3C PFER 120 1200 120.0
AE 1.2-4C PFEM 199 1985 1985
BT PF22 = 61.5
EiRE  Pr22 & 189 1885 120.0 68.5
B Tw s B E s Av 90 90.0 90.0
LEDMEBA & {T o407 7 70 7.0
LEDEREE E{fRz20% 12 12.0 12.0
ECfRPRE BEEAmRR 1 10 10
Fus23  SS100%100*50WP-SUS 1 1.0 10
Jlo—# ELCB2P15A 1 1.0 1.0
ECiRERE BERFIH1=yh 1 1.0 1.0
EfRERE oy —&F G| 7 70 7.0




Isa# FMIEE FRODhRE - SETFERICERFCASEEF RETEEH BT (SR IR HBNE
B - BB RETS EEF EEF B BRI vT
o AHRIE R 2.0-3¢  2.0-3¢ PF22 Brbria ok
TEl FE Z@EI| M 0y FFEW &
R-FmE
EEF 2 0-3C nyy 1.5 130 14.5 14.5
1R B 8 - 5 120 % 2R
EEF 2.0-3¢ PF22  EH 8.0 8.0 8. B.0
EEF 2.0-3C PF22 R 3.5 3.5 3. 35
g -AS
EEF 2.0-3C PF22  EH 17.5 17.5 17. 17.5
A -X0E W e
EEF 2.0-30 PF22 B 2.0 2.0 2. 2.0
AT
EEF 2.0-3C PF22 R 50 2.5 7.5 1. 75
X8KEEA-X10HE~
EEF 2.0-3C PF22 B 5.0 5.0 5. 50
K108 b B3AR
EEF 2.0-3C PF22 R 2.0 2.0 2. 2.0
IR
EEF 2.0-3¢C PF22  EH 5.0 2.5 7.5 7. 1.5
X108839-X 128885 ~
EEF 2.0-3¢C PF22  EH 5.0 5.0 5. 5.0
#12:i@m L) B IH
EEF 2.0-3¢C PF22  EH 6.5 6.5 6. 6.5
K128839-X 158889 ~
EEF 2.0-3¢ PF22  EH 5.0 5.0 5. 5.0
#10i@ L) BR IR
EEF 2.0-3¢C PF22  EH 2.0 2.9 2. 2.0
AT
EEF 2.0-3C PF22  BH 5.0 2.5 7.5 7. 1.5
&t 14.5 79 79.0




IELH SHIEE PFEFRLE - SEFEBETCEFZAEIHEF REIEEF BTG R HRER No 02
W -EE HETE EEF EEF BEE BRS¢
o Bl E R 2.0-3¢  2.0-3C PF22 WAL v F
ImEl OFEE wme | bt 'y FFER E3
XBEERR-XGEEH ~
EEF 2.0-36 PF22 B 5.0 5.0 5.0 5.0
X638 |} BRER
EEF 2,0-36 PF22 B 2.0 2.0 2.0 2.0
vy
EEF 7 0-3C PF22 @M 50 2.5 7.5 7.5 75
X6FEAR-X4E3 AR~
EEF 2.0-3G PF22  HH 5.0 5.0 5.0 50
Xd:@ ) AR R
EEF 7 0-3C PF22 @M 70 7.0 7.0 70
¥AFRAE-N3ERAE~
EEF 2.0-3¢ PF22 i 5.0 5. 0] 5.0 50
X1;8 ) HEBH
EEF 2.0-3C PF22 B 2.0 2.0 2.0 2.0
FTH
EEF 2.0-3¢ PF22 5.0 2.5 7.5 7.5 75
3y4 34.0 34.0) 340
3vh  fEERR #*7 8.0 8.0 56, 0
& 41.0 410 90 0
ast I 145 120.0 1200 90 0




IsgH SHIEE FRPRE - SEFERICRFICHESHEF AHBTEEH RERME HNEWEN Ne o1
Bofy - B WENE A QT BERE
. B 1.2-4¢ PFI6  PF22
HE FE  m@i| PPN B E
i
X158 1) B~ EREIE & Y
AE 1. 2-4G FFI1G 8.0 I.b 9.5 g5 9.5b
AE 1.2-4¢ FF1G 7.0 7.9 1o 7.0
K@Y
AE 1. 2-4C2 PF22 4.5 8.0 12,5 25.0 12.5
AE 1. 2-4G+2 PF22 4.0 4.0 8.0 4.0
1238 W -X10:8 1
X108 Y
AE 1. 2-40%2 PF2Z 1.5 8.0 9.5 19.0 9.5
X1018 L -X838 W
~ Gl ik sE
AE 1 2-4Cx2 PF22 3.0 3.0 6.0 30
X838 1)
X838
AE 1. 2-4Cx2 PF22 1.5 3.0 9.5 19.¢ 95
X838 1) -X638 Y
X638 )
AE 1. 2-4Cx2 PF22 1.5 3.0 9.5 19.¢ 95
X638 4 -X4i Y
B 143.5 475 480




IE&H SHEE FEHhE - BEFTEHREICERGICASIHEET m1zeh BREHFE HEEE Ne 02
Eig - e H=ENS AE ERE ERT
. il 1.2-45 PFI6  PF22
ImEl OFEE wme | bt FFER B3 E3
X4 Y
AE 1, 2-4C42 PF22 9.0 5ol 170 34.0 17.0
AE 1. 2-40%2 PF22 3.5 3.5 7.6 3.5
X438 W X158 Y
K13@ b
AE 1. 2-4¢ PF16 1.5 8.0 9.5 5.5 9.5
& 55 0 140 205
ast I 198.5 615 685




zs«+ I - 7T ( RETEER BT (KRN YRWE

HEE HEHz S| FHBIEFR
Eri £ E Bt
LEDEEEH | B TR:40%: 70 70 70
LEDEEER | EfTR22052 12,0 12,0 12.0
ERH#E BBSHH 1.0 1.0 1.0
R ohREE | SS100%100+50WP-SUS 1.6 1.6 1.0

7 L-—3# |ELCB2P15A 1.0 1.0 1.0




s I > 7% T 5 (| 2STHER BEEN HERE

|| FHAIERT

H Hi

B8 |BRAAFIELZ,

BB | —FiE #a 1.0 70 1.0




TH/EE FEPRE - BEFFER
ETCE{BICHF S MERIETIE (CIME)

B (&5 &xim



®xEHE No
.o IEE SHIEE FEPRE-EESEBRETCEF CHSHSA BMEE BEDE HEEE
HEEHS N
KES
AE
-4 [G)] £RHD
B HLE H
€3]
AE 1.2-4C PFER 199 198.5 198.5
ERE  PFIS & 62 615 61.5
BHRE PF22 #ZH B9 6.5 63.5
ElsREE B BEAFI{HI v+ 1 1.0 1.0
EliRER B oo —&kfk :| 7 70 7.0




T = W T

PR it
B P
W

Al

=) 1.73 174
il LYFON 173 175
MRS b a0 5.0




NI

[ LA EE 5

= [
AT

BRErH A2
LIP30 40
140 54
LIP30 65
[°LP85 85
LIPS0 102
FEPLOC 1350
FLEPL25 160
'EPLA0 189
FLEE20C 253

il

LEEdhnEL)

b

W

[ Rl

[ Rl

~

~

il I
“““ R md
“““ R md




TH/EE FEPRE - BEFFER
ETCE{BICHF SMERBEIE (KO

EATEFIREX (R



.o IEE SHIEE FEPRE-EESEBRETCEF S SHER BMER WITERCE #EAE
HEEHS _
RER
AE
-4 [G)] £RHD
B iE H
(ki)
EM-CE 5.5s59-3C =G 30 29.5 20.5
EM-CE  5.5s5q-3C FEPEMR 16 16.0 16.0
EM-CE  5.5sq-3C 94 48 475 475
FiE#R BN 148 1475 147.5
TR PFEXN 80 80.0 80.0
ERE  Gc28 30 28.5 29.5
EinE  Ghd 148 1475 147.5
FHT  FEP30 16 16.0 16.0
E#YE  FEPS0 80 80.0 £0.0
FohZE  S5500%500+400WP-SUS 2 20 20




IHEeH SMMEE FPOhRE - SEFHRECEMFCESBEF RGTEEH BTSEEN HEER No 01
B - R HERE EWM-GE  EM-GE EM-CE ¥ FHE ZRE BRE =ERE =RT
. RHEIERT 5 5s0-3C 5. Gsq-3C 6.5sq-30 ¥ PFER 628 G54  FEP30  FEP50
TEl FE  EEI| ME B FEPEM 5497
MR ~ETCE
A
EM-CE  |5. 5s0-3¢ 628 5.5 5.5 6.5 6.5
ETCA 64 #5 6.5 6.5 32,5 32.5
TIE
EM-CE 5 5sa-3C FEP30 8.5 8.5 8.5 85
ETCH FEP50  #5 8.5 8.5 425 42.5
EM-CE  |5. 5s0-3¢ 628 1.5 1.5 1.5 1.5
ETCA 64 #5 1.5 1.5 1.5 7.5
B
EM-CE |5 §sa-3¢C G28 21.5 21.5 21.5 21.5
ETCH GB4 45 21.5 21.5 107.5 107.5
EM-CE |5 §s0-3C 340 8.0 8.0 3.0
EM-CE 5 5Ssa-3C F9hA 270 270 210
EM-CE |5 §sa-3¢C 399 12.5 12.5 12.5
¢
TIE
EM-CE 5 5Ssa-3C FEP30 15 7.5 7.5 15
ETCH FEP50  *5 7.5 7.5 315 315
i 295 16.0 475 1475 800 295 1475 160  80.0




zusss I 5 51 5 5 1%

RHETELE BITREER HERE
BEH HEHE SRS TR
& £ i
K o078 | SS500+500+400AP-SUS ro| 20 20




TH/EE FEPRE - BEFFER
ETCE{BICHF SMERBEIE (KO

B NEFIREX R



.o IEE SHIEE FEPRE-EESEBRETCEF S SHER BMER BARaH #EAE
HEEHS -
KES
AE
-4 [G)] £RHD
B iE H
(ki)
EM-IE  5.5sq =G 77 710 77.0
EM-IE  5.5sq FEPEMR 16 16.0 16.0
EM-CET 22sq =G 30 285 20.5
EM-CET 22sq FEPE MR 16 16.0 16.0
EM-CET 22sq 9l 48 475 475
ERE G4z 30 28.5 29.5
Ei8®E  FEP40 16 15.0 16.0
Bokis  MRmRMSERE 1 1.0 1.0




IsaH FMIEE FEDHRE - SETFTERICERICASERF HRTIEEN HHHKE HENE Ne o
B - BEE HEDE EWM-IE  EM-IE EM-CET  EM-GCET  EM-CET ERE EBERT
. sHRIE R 5.Bsq 5.Bsq 2254 2254 2254 G42 FEP40
TEl FE Z@EI| M HM FEPEW HH  FEPER 545K
BAEAER ~ETCRE
A
EM-CET  |22sq, E5. 5sq 642 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5
A LTINS
EM-CET  |22sq, E5 5sg FEP40 8.5 8.5 8.5 85 85
EM-CET  |22sq, E5. 5sq 542 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
B
EM-CET  |22sq, E5 5sg 542 21.5 21.5 21.5 21.5 21.5
EM-CET  |22sq, E5. 5sg WM 8.0 8.0 8.0 8.0
EM-CET  |22sq, E5. 5sq 3981A 27.0 27.0) 21.¢ 27.0
EM-CET  |22sq, E5. 5sq 390R 12.5 12,5 12.5 12,5
¢ LTIW%H
EM-CET  |22sq, E5. 5sq FEP40 7.5 7.5 1.5 1.5 1.5
&t 1o 16.0 295 16.0 41.5 29.5 16.0




s+ [ -+ T E ( eGTEcr RAREEN HERE

BEYE HEWRE US| RIS

# E3 £ Bt

fhwte |MERFAGRERE 1.0 1.0 1.0




TH/EE FEPRE - BEFFER
ETCE{BICHF SMERBEIE (KO

BT 57 I 5%



.o IEE SHIMEE FEPRE-ESFEBETCER SR BMEE WITCHEDER G S RERAE
HEEHS -
RER
AE
-4 [G)] £RHD £HE k-4 [EH)
B iE H
€3]
EEF 2.0-2C PFER 38 380 38.0
EEF 2.0-3C aoh'y 3 25 25
EEF 2.0-3C =G 7 65 6.5
EEF 2.0-3C PFER 128 1275 127.5
AE 1.2-4C PFEM 126 126.0 126.0
EHE G2 #ZH 7 65 6.5
E#E PFIs = 51.0
EiRE  Pr22 & 130 130.0 92.5 315
BHRE Pr2s #ZH 35 35.0 35.0
ERTv s BEE s Av T 78 781 78.1
LEDERRE & {tH240%: 6 8.0 6.0
LEDMEEH BE{fR20R 11 110 11.0
ELtRZRE BB SRR 1 1.0 1.0
T2 %  SS100%100+50WP-SUS 1 1.0 1.0
foya¥ BHISSB- 3 30 30
Jl—*A ELCB2P15A 1 1.0 1.0
R38R A uFIP1SAXIWP 1 10 1.0
EC#RER B A v FIWI5AXI WP 2 20 20
Foin2s B BEAHIHE 1=y 1 1.0 10
ELiRERE o —FiE il 5 50 5.0




Isad THNIEE POhRE - BEFERECERICHASI BERF SFTFEN BT ()RR SBNE
B - BE BENE EEF EEF  EEF EEF ERE ENYT EST =Ry
- FHEIER 2.0-26 2.0-3¢ 2.0-3¢ 2.0-3¢ 522 PF22  PFIB Rrianiast
LE| FE  EEI| ME PFEPR iy  HA  PFEM B FEh &
R-PEE
EEF 2 0-3C ny Y 2. 2.5 25
EEF 2.0-30 622 5, 6.5 6.5 6.5
BARRZR-TlHERR
EEF 2,0-30 PF22 i 8.0 8.0 8.0 8.0
EEF 2.0-3¢ PF2z  FH 5. 3.5 3.5 3.5
FEEE-AS
EEF 2.0-30 PF22 BB 14, 14.0) 14.0 14.0
HIHIEE-X6E Y B
EEF 2.0-36 PF22  Heit 2. 2.0 2.0 2.0
vy
EEF 2.0-3¢ PF22  EH 50 1. 8.5 6.5 6.5
X6 BA-XO B~
EEF 2.0-36+2¢ PF23  Heit 5. 5.5 5.5 5.5 5.5
X8 \) FRER
EEF 2.0-3¢ PF22  BH 2. 2.9 2.0 2.0
T
EEF 2.0-3¢ PF22 B 50 1 5.5 6.5 6.5
XBEEAE-X1182AE ~
EEF 2,0-30+26 PF28 M 5. 5.5 5.5 5.5 5.5
X128 Y BE
EEF 2.0-36+2¢ PF23  Ehit 3. 3.0 3.0 3.0 3.0
EEF 2,0-30+2¢ PF28  FH 5. 5.0 3.0 3.0 3.0
T
EEF 2.0-30+26 PF28 B 2. 2.5 2.5 25 25
EEF 2.0-3¢ PF22 @ 2. 4.5 6.5 6.5 6.5
EEF 2.0-2 PF22  Ehit 1. 1.5] 3.0 3.0 3.0 3.0
B 225 25 65 715 65 520 195




IEEH RHIEE

FEPRE - BEFEBFTCERICASHET

BEIEcy BT GeRE #BES

No

02

W -EE HETE EEF EEF EEF EEF BEYT E§T =8% BRS wt
- AR 2.0-2C 2.0-3¢ 2.0-3C 2 0-3¢ G22 FF22  PF2§ R
ImEl OFEE wme | bt FFER  2an'y BN FFER 7 Fa &
X6HEHA-X4E8 80 ~
EEF 2. 0-36+2C PF2s B 5.5 5.5 5.5 55 55
X438 \) BRER
EEF 2,0-36 PF22 B 2.0 2.9 2.0 2.0
vy
EEF 7 0-3C PF22 @M 50 |5 8.5 65 6.5
¥4FRAE-N3EREE~
EEF 2. 0-3C+20 PF28 i 5.5 5.5 5.5 55 55
X1;8 ) FRER
EEF 7 0-3C+2C PF28 B 2.5 2.5 2.5 25 75
I
EEF 2.0-3G+20 PF28 B 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
EEF 2 0-3¢ PF22 ®mH 2.0 2.0 20 2.0
EEF 2.0-2C PF22 B 1.5 1.5 a0 3.0 3.0
FTH
EEF 2.0-3¢ PF22 i 8.0 3.0l 11.9 1m0 1.9
EEF 2.0-3¢ PF22 i 7.0 7.0 7.0 7.0
EEF 2 0-3¢ PF22 ®|H 3.0 1.5 435 45 45
EEF 2.0-3¢ PF22 B 30 1.5 45 45 45
398 28.0 28.0 28.0
b HEERSY *3 8.0 8.0) 24.9
Juh s 13.8 13.8 13.8
395 fEERS 12.3 12.3 12,3
& 15.5 56 0 05 155 781
ast I 38.0 25 65 1275 65 0925 350 781




I=2% SNEE FEPLE - CEFERBRECERICHESEERF RETEEH BIT(SE RN HBANE Ne 01
B - BB RETS AE EiE ®BHRE
e sHRIE R 1.2-4C PF16 PF22
@l F® @l | /hE FFEX = 2
i
K13 b 728 ~ ARG &S
AE 1. 2-4G FFI1G 8.0 4.0 12.0f 12.¢ 12.0
AE 1.2-4¢ FF1G 8.0 8.0 8.0 8.0
4@ Y
AE 1, 2-4G+2 PF22 4.5 8.0 12.5 250 12.5
K438 L) -X T8 Y
~ e
AE 1. 2-4C+2 PF22 3.0 30 6.0 3.0
X738 Y
AE 1. 2-40*2 PF22 1.0 8.0 9.5 1.0 9.5
XT3 W -X9@ by
K938 1
AE 1. 2-4Cx2 PF22 4.5 3.0 125 2650 12.5
KO3 L) -X1258 L)
&t 115.5 40.5 315




I=4H FHTEE PEhhE - SEFEBRETCEFIZESHE] eI BT (RN HEBER

i -RE #HENE AC WEE ERE
- FHAIER 1.2-46 PF16  PF22
@ FE @2 | hEk PFEX B &
X12:8 Y
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